

**МІСТ-ТУР**

українсько-канадське СП

79005, Україна, м. Львів, пр-т Шевченка, 34  
тел./факс +38 032 297-08-52



www.meest-tour.com.ua  
office@meest-tour.com.ua

**MEEST-TOUR**

Joint Ukranian-Canadian Venture

Ave. Shevchenko, 34, Lviv 79005 Ukraine  
tel/fax+38 032 297-08-52

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Туристична діяльність»**

**Другого (магістерського) рівня вищої освіти**

**за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація»**

Освітньо-професійна програма, що реалізується у Львівському національному університеті імені Івана Франка за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» сформована як система документів, розроблених і затверджених закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці за відповідною спеціальністю. Метою освітньо - професійної програми «Туристична діяльність» є підготовка висококваліфікованих, професійних та перспективних працівників туристичної галузі, які володіють фундаментальними знаннями, практичними навичками, вміннями здійснювати наукові дослідження та реалізовувати їх на практиці.

Освітньо-професійна програма відображає цілі, очікувані результати, зміст, умови та механізми реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за представленою спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена за логічно-послідовною схемою, що відображає цілі, завдання, зміст, компетенції та програмні результати, що формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін. Освітні компоненти, що наведені в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні питання сьогодення, що стосуються туристичної діяльності, вимог сучасного ринку праці та потреб суспільства. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що пропонуються до вивчення. Аналізуючи освітньо-професійну програму «Туристична

діяльність» можна підсумувати, що вона володіє належно високим рівнем забезпечення навчально-методичною документацією та науково-методичними матеріалами, що свідчить про фаховість та відповідний рівень викладацького складу. Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за цією спеціальністю. З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Туристична діяльність» можна рекомендувати до використання для підготовки фахівців за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Керівник відділу з організації туризму



Онищук-Горліцина Н.Д.